

Родителям

Уважаемые родители!

Вы решили отдать вашего ребенка в детскую школу искусств. Ответьте себе на главный вопрос: «Зачем?», «Какой результат вы планируете получить?».

Вы должны понимать, что обучение в двух школах – нелёгкий труд. Чтобы обучение музыкальному, изобразительному или хореографическому искусству не стало пыткой, а от титанических усилий ребёнка был толк, к выбору детской школы искусств нужно подходить ответственно.

Вы должны понимать, что бросить по пути, столкнувшись с трудностями – это плохо. Кому плохо?

- Ребенку, в первую очередь потому, что он не научился преодолевать трудности и только через труд достигать успеха.
- Родителям, так как это приобретение негативного опыта вместе со своим ребенком, плюс, напрасно выброшенные деньги.
- Преподавателю – потому что он потратил время зря.
- Государству – потому что затрачены немалые финансовые средства на образование ребенка впустую, цель не достигнута.

Итак, взвесив все «за» и «против» и, поступая в школу, вы хотите дать ребенку качественное дополнительное образование в области искусств, которое в дальнейшем будет отличать вашего ребенка от сверстников в более выгодную для него сторону.